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;, Como separo esto? D:

Para calcular la suma

te sugieren primero encontrar A y B que cumplan

1 A B

= + ;
(n+j-n+j) n+j—-1 n+j

Encuentre los valores para A y By luego calcule la suma.
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;, Como separo esto? D:

Para calcular la suma ,
n k*

Z n |“A7
e (n+7—10n+7)

te sugieren primero encontrar A y B que cumplan

1 A B

. = : + :
(n+j—1)(n+j) n+j—1 n+j

Encuentre los valores para A y By luego calcule la suma.
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; Como separo esto? D:

Para calcular la suma ,
k2

. n + k?
ZZ (n+j—1n+j)

k=1, g=1

te sugieren primero encontrar A y B que cumplan

1 A B

. = = ; =+ ;
m+j—-n+j) n+ji—1 n+j

Encuentre los valores para A y B y luego calcule la suma.
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;, Como separo esto? D:

Para calcular la suma .
n k=

n -+ k2
ZZ (n+j—=1mn+7)

k=1 3=1

te sugieren primero encontrar Ay B que cumplan

1 A B

: : 4 ——
(n+j-1n+j) n+j—-1 n+j

Encuentre los valores para A y By luego calcule la suma.
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; Como separo esto? D:

Para calcular la suma

te sugieren primero encontrar Ay B que cumplau

1 A " B
n+7—-1n+j) n+j—-1 n+jJ

Encuentre los valores para A y By luego calcule la suma.
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;Como separo esto? D:

Para calcular la suma
n k

Z) n + k2
(n+37—1)(n+j)

k=1 j=1

te sugieren primero encontrar A y B que cumplan

i A B

. < = : + :
(n+j—1n+y) n+j—1 n+j

Encuentre los valores para A y B y luego calcule la suma.
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; Como separo esto? D:

Para calcular la suma

n

n+ k?
ZZ n+7—10mn+7)

k=1 j=1

te sugieren primero encontrar A y B que cumplan

1 A B

: i ; T ;
n+j—Ln+j) n+j—1 n+j

Encuentre los valores para A y B y luego calcule la suma.






; Coémo separo esto? D:

Para calcular la suma

I\/

n

Tl-r]\“
ZZ n+7—=1(n+7)

k=1 =1

te sugieren primero encontrar A y B que cumplan

1 A B

(n+j—1n+j5) n+j—1 n+j

Encuentre los valores para A y B y luego calcule la suma.






;,Como separo esto? D:

Para calcular la suma

o

i n -+ k*
ZZ (n+7—1(n+7)

k=1 j=1

te sugieren primero encontrar A y B que cumplan

1 A B

. . : + :
n+j—-LMn+j) n+j—1 n+]

Encuentre los valores para A y B y luego calcule la suma.



